

April 21, 2023

TO: ALL PROPOSERS UNDER RFP NO. 23-500644

FROM: Department of Purchasing and Contracting, DeKalb County, Georgia

ADDENDUM NO. 1

Request for Proposals (RFP) No. 23-500644 In-Home Services for Seniors and Their Caregivers (Three (3) Year Multiyear Contract) is hereby modified as follows:

- 1. We have received questions pertaining to this RFP. The questions and the resulting answers appear below:
 - A. Question: Regarding the value of the annual contract. Is it budgeted for \$50,000 or \$250,000 or \$500,000?

Answer: This information cannot be disclosed.

B. Question: When is the initiative anticipated to launch?

Answer: Ninety (90) days after full execution of contract.

C. Question: I did not see a scope of work. The specifications were spelled out, but I did not see the details for the job to be performed.

Answer: The RFP includes Attachment A, on pages 15-19, which lists the scope of work.

D. Question: The RFP that was reviewed had a discrimination affidavit. Do I have to submit an affidavit for the homecare RFP as well?

Answer: Yes, an affidavit should be submitted for the in-home services RFP as well.

- 2. All other conditions remain in full force and effect.
- 3. It is the responsibility of each proposer to ensure that he/she is aware of all addenda issued under this RFP. Please sign and return this addendum. You may contact Kyheem Bristol, Procurement Agent, at kwistol@dekalbcountyga.gov before the bids are due to confirm the number of addenda issued.

Kyheem Bristol Procurement Agent Department of Purchasing and Contracting

ACKNOWLEDGEMENT

Date

The above Addendum No. 1 to RFP No. 23-500644 is hereby acknowledged:

(Name of Bidder)

(Signature)

(Title)